

味之素新廠開幕 遷至森恩斯德鎮



■ 哈欣阿里以及安信智晴，為馬來西亞味之素新廠主持剪彩儀式。
■ 慕里茲殿下、森州行政議員拿督依斯邁·莫哈末（左起）、高橋克彦、張昌梁、諸姑末



■ 味之素生產的各類調味料，左2為藤江太郎。
■ 張昌梁（右）向諸姑末慕里茲殿下詳解馬來西亞

（芙蓉10日讯）馬來西亞味之素（AMB）耗資355萬令吉，在森州恩斯德鎮（Sandar Enstek）清真產業園設立新工廠，今日邀請森州最高統治者端姑慕里茲殿下主持開幕。

該新工廠是从吉隆坡旧吉仔路迁至恩斯德镇，是一座智能且备受认证的绿色工厂，通过自动化与数码化的先进技术进行营运，以提高效率和生产力。

出席嘉宾有日本驻马大使高桥克彦、日本味之素集团执行长藤江太郎、马来西亚味之素董事长丹斯里张昌梁、前董事长丹斯里莫哈末哈欣阿里、总执行长安信智晴。

张昌梁说，马来西亚味之素、日本味之素集团及AJI-NO-MOTO品牌在2022年达到两个重要里程碑，即先进、环保且拥用清真认证的新工厂正式投入运作，以及公司成立60周年庆典。

他说，马来西亚味之素未来将致力成为以全球客户为中心的清真食品公司，通过专业及创新的解决方案，为人们的食品与健康作出贡献。

藤江太郎说，新工厂占46英亩土地的60%，未来还有充足发展空间。

注重客戶參與感

他说，新工厂为员工提供友好工作环境，同时会注重客户参与感，并将持续加强味之素集团创造共享价值的全球理念。

他指出，马来西亚味之素希望成为全球清真调味料的生产商及特殊配料中心，以

满足本地及全球对清真食品调味料及产品日益增长的需求。

安信智晴说，马来西亚味之素会持续关注全球暖化及环境带来的问题，新工厂将以天然气为燃料，安装太阳能板生产可再生能源，以减少二氧化碳排放量。

高桥克彦在会上祝贺马来西亚味之素成立60周年及搬迁新厂房，希望往后能持续更蓬勃发展。